

## Óvodai programok a Tihany tagóvodában októberben

Október hónap első két hete az Állatok világnapja óvodai projekt jegyében telt el. A projekt keretében a gyerekek az alábbi, óvodai dolgozók által szervezett programokon vehettek részt:

- Mini Állatkert: a tornateremben csoportonként tekinthettek meg a gyerekek hörcsögöt, papagájt, teknőst, achát csigát, nyuszt. A csoportokat kutyussal látogatta végig egyik gyermekünk és édesapja.
- Plüssállatok örökbefogadása: a projekt egyik előkészületeként összegyűjtöttük a gyerekek által megunt otthoni plüss állatokat. A projekt napjain az a gyermek, aki adományt (otthon készült alkotást) hozott, választhatott egyet az összegyűlt plüssök közül. Rengeteg plüss talált gazdára a gyerekek nagy öröme.
- A gyerekek részt vettek a *Csendek és hangok az állatvilágban* című foglalkozáson, amelyet külsős pedagógus tartott számukra. A foglalkozás során az állatvilágban tapasztalható hangos és halk hangokról szereztek a gyerekek tapasztalatot.
- A hét egyik leginkább várt eseménye az érzékenyítő kutyás foglalkozás volt. A gyerekek többsége jól ismeri Nokedlit, boldogan simogatták és rejtették el számára a finomságokat, figyelve, hogyan keresi meg.
- A projekt napjait a SzórakoZOO zárta, amelynek keretében a gyerekek állatokkal kapcsolatos, mozgásos játékokon és relaxáción vettek részt.



Október 17-én ellátogatott hozzánk a Kolompos zenekar, a már megszokott zenés-táncos szüreti hangulatot hozva. A gyerekek évről-évre nagyon várják a népzenei együttes szüreti, karácsonyi, farsangi és Föld napi táncházait, amely az értékmegőrzés, hagyományéltetés mellett beleillenek az óvoda hagyományőrzéssel kapcsolatos célkitűzései közé is.

Az óvodánkban lezajlottak az őszi kirándulások is. A két középső csoport a Veresgyházi Medve otthont látogatta meg, a két nagycsoport pedig Katalinpusztán erdei séta keretében figyelték meg az ősze jeleit.

Október hónapban az 1-es csoportosok könyvtárlátogatásra indultak, ahol megismerkedtek az intézmény működésével, a dolgozók munkájával a könyvek kölcsönzésének lehetőségeivel.

Az 5-ös csoportosok a Pénzmúzeumba tettek látogatást ahol megnézték a különböző fizetőeszközöket és az intézmény híres numizmatikai gyűjteményét.

A 4-es csoportosok a KSI szervezésében egy délelőttöt töltöttek az Istvánmezei úti létesítményében, ahol különböző sportágak megismerését és kipróbálását tették lehetővé a gyermekek számára.

Ebben a hónapban a BVSC szervezésében a nagycsoportos gyerekek Bozsik labdarúgótornán vettek részt a Szőnyi úti pályán.